

# 品尚,为你引导美的方向



“优雅是来自内在的气质和修养。《品尚》是女人美丽的时尚课堂。爱美丽，爱《品尚》，我喜欢！”

美的世界美容纤体SPA连锁集团董事长 谢璞若

谢 璞 若



“愿《品尚》引领大家一同品味生活，品味时尚，品味人生的真谛……”

王 春

王春美容院创始人 王春



“没有品位，难以成为时尚；没有时尚，难以成为经典；没有经典，难以成为永恒。愿《品尚》专版成为读者心目中永恒的追求！”

香港朝晖集团董事长程朝晖



金玉春

“SPA本质上是一种生活方式，宝丽来city SPA倡导由内而外地全面护理，所体现的气质就是内涵的拥有才是万物挥洒自如的源泉！这正如《品尚》周刊，关注一切时尚内涵，值得品尝。”

宝丽来SPA总经理金玉春



宝洁公司OLAY品牌经理  
郜立东

“时尚是具前瞻性的，它用前瞻性告诉我们生活的精彩。当今的时尚生活方式是追求最简单最适合自己的东西。”

郜立东

## 2009春鞋包流行趋势4大弊端



示范单品:Jil Sander

手袋重量可观

编辑意见：翻开时尚杂志，发现大手包确实是时下流行的亮点。其实，推出大手包确实是件“为人民服务”的好事，但这季的大手包却把背带去掉让人抱着走，有人笑谈，这让方便顿时成了麻烦，更让人双手都不得空闲。生活中，普通人不会像T台模特那样抱着大手包秀造型，他们需要方便、实用，而这也是设计最本质的目的。

想要有范就不要用背带，纯皮的设计和不小的体积，相信这款手袋的分量也十足。





示范单品:Zac Posen

巨型珠宝

编辑意见：似乎只有暴发户和Bling Bling一族才会佩戴巨型珠宝。各大品牌却集体推出了“重量级”配饰。这种风格真的适合大多数人吗？超大首饰不关乎品位，除了夸张得让人目眩，沉甸甸的耳环，如果不打算让自己的耳朵受苦，还是不要轻易佩戴。



示范单品:Lanvin

尖鞋，再尖一些

编辑意见：如刀锋般锋利的“尖头”再次受到了设计师的青睐。美丽的东西都不是完美的，尖头鞋外表“震撼”，却对健康有了威胁，脚指头被挤在窄小的顶部，连走路都十分不便，看来尖鞋并不是威胁别人，而是威胁自己。

示范品牌:Prada  
编辑意见：“针头跟”与“怪兽跟”更恐怖得像杀人武器。高度和造型的怪异突变，真能使女人更加自信么？也许它只会让女人摇摇欲坠，力不从心？

袜套搭配高跟鞋的穿法，绝对是抛弃舒适度的，不知道模特走在T台上会不会脚底打滑？



尖头鞋、大手包、巨型首饰越来越多地出现在2009春夏的大牌秀场上。各个设计师都使出浑身解数出品吸引人们眼球的东西。荒谬怪诞的设计成为主流，他们传递出的流行趋势渐渐被平常人所接受。但是，美的同时，健康已经慢慢被我们忽视。本期小编为你披露当今流行趋势所带来的弊端。

在国际T台上学会了“避短”，要回归到我们身边的时尚发布地，学一学如何“扬长”。提到时尚聚集地，你会想起哪里？纽约的SOHO、巴黎的左岸、北京的798、上海的M50……而南京，这个空白也已经被逐渐填补，广受关注的德基广场2009年“花想世界”春夏新品发布会将于4月10日在德基广场一楼中庭拉开帷幕。

### 聚焦南京·春夏新品发布



德基广场此次春夏时尚发布秀云集了南京最奢华最潮流的时尚单品，华丽风潮持续三天。本届走秀分为奢华顶级女装、尊贵商务精英、优雅休闲风潮等不同系列风格，MaxMara、LONGCHAMP、Kang Jin young、CO11、Autason、TRUSSARDI、MADEMOISELLE、FLAVIO CASTELLANI等国际时尚品牌纷纷推出2009春夏最新的潮流单品，众多难得一见的经典设计精品将在走秀中亮相，观众可以亲眼目睹国际大师的设计风采。

### 秀场播报

4月10日

18 : 30

19 : 30

4月11日

15 : 00

16 : 30

19 : 00

4月12日

15 : 00

16 : 30

Kang Jin young、CO11  
Autason

FLAVIO CASTELLANI  
TRUSSARDI  
MADEMOISELLE

MaxMara  
LONGCHAMP